
TÉLETRAVAIL : la fin du fantasme sans bureau  

LES chiffres qui changent la donne

Les motivations & leviers

le bureau considéré comme un lieu : top 3 des avantages : 

le futur du travail

« Ce sondage confirme une chose : le Bureau n’est pas mort, 
il reste un pilier du quotidien professionnel mais il est en pleine mutation. » 

Raphaël Amouretti, Président de Catella Property.“ “SOURCES : CATELLA / YOUGOV – JUIN 2025
 

0% DES ACTIFS
Veulent travailler exclusivement à distance 

de télétravail plébiscités par 
49% des actifs

1 à 3 jours/semaine
sont prêts à revenir contre 
une prime financière42%

temps de TRANSPORT
(32%)

RÉDUCTION DU STRESS
(31%)

ÉCONOMIES
(20%)

d’échange & de collaboration
(54% des Français)

DE PRODUCTIVITÉ
(38% deS ACTIFS VS 44% POUR LES CADRES DÉCISIONNAIRES)

UN LEVIER D’ORGANISATION POUR 1 MANAGER SUR 3

FONT DU TÉLÉTRAVAIL UN CRITÈRE 
DE SELECTION DANS LA recherche D’EMPLOI

n’ont constaté aucun changement dans 
leurs locaux depuis plusieurs années

8 actifs sur 10

Mais
voiENT LE TÉLÉTRAVAIL COMME L’AVENIR DU BUREAU
47% 

7%


